
966,7 hm³      =       ........................................................................................................     km³

624,038 dam³      =       ........................................................................................................     m³

352,07 dam³      =       ........................................................................................................     dm³

54,601 km      =       ........................................................................................................     cm

682 m²      =       ........................................................................................................     cm²

24,08 km³      =       ........................................................................................................     hm³

46,3 m²      =       ........................................................................................................     dam²

74,7 mm²      =       ........................................................................................................     m²

60,1 cm³      =       ........................................................................................................     m³

878,883 hm      =       ........................................................................................................     m

2,599 dam³      =       ........................................................................................................     km³

190 dam²      =       ........................................................................................................     dm²

2,8 cm²      =       ........................................................................................................     mm²

56,754 km²      =       ........................................................................................................     dam²

7,063 cm³      =       ........................................................................................................     dm³



966,7 hm³      =     0,9667 km³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

624,038 dam³      =     624038 m³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

352,07 dam³      =     352070000 dm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

54,601 km      =     5460100 cm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

682 m²      =     6820000 cm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

24,08 km³      =     24080 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

46,3 m²      =     0,463 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

74,7 mm²      =     0,0000747 m²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

60,1 cm³      =     0,0000601 m³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

878,883 hm      =     87888,3 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

2,599 dam³      =     2,599e-6 km³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

190 dam²      =     1900000 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

2,8 cm²      =     280 mm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

56,754 km²      =     567540 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

7,063 cm³      =     0,007063 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)


